

# 儿童旧民房内发现 50 枚军用步枪子弹

## 其父主动上交警方



信阳消息(记者 吴楠 通讯员 李本全)记者近日获悉,为进一步开展缉枪治爆活动,消除安全隐患,光山县公安局浉陂河派出所加大宣传力度,充分利用悬挂横幅、张贴通告、印发传单等方式,深入辖区村组、社区、涉爆单位开展缉枪治爆宣传,提升广大群众对缉枪治爆专项行动思想认识,群众主动上交军用步枪子弹 50 发,收到了良好的宣传效果。

11 月 25 日,该派出所接到辖区椿树店村村民黄某报警称,其村民组 3 名学龄前儿童在一旧民房玩耍时发现 50 枚军用步枪子弹。

获悉警情后,浉陂河派出所民警冯松、闵守炎迅速赶到现场展开详细调查,得知该村民组 3 名儿童在村里一废旧民房内玩游戏时发现一旧布包,包内放有子弹,小男孩将该布包拿回家交给其父,父亲黄某发现儿子捡到的是军用步枪子弹,清点其数目为 50 发,这时,他想起了派出所民警发放的缉枪治爆宣传单,立即主动向浉陂河派出所报警。

目前,50 发军用步枪子弹已上交光山县公安局治安大队妥善处置。

图为群众上交的 50 发军用步枪子弹。



连日来,信阳市森林公安局南湾派出所组织民警开展森林防火宣传及巡查工作,有效地预防了森林火灾的发生。在巡查中,民警一方面联合基层林业工作人员深入林区,强化当地群众的森林防火意识,禁止居民群众在林区用火,以免引发森林火灾。图为民警正在向村民发放防火宣传单。

董麒 摄

# 老人迷路家难觅 警民联手找家人

信阳消息(记者 徐杰)25 日傍晚,一位来市区看望儿子的老人在散步时迷失方向,后在好心市民和警察的帮助下终于找到家人。

25 日下午 5 时 30 分左右,住在报晓新村的黄女士正抱着孩子回家,一位老婆婆的求助让她停住了回家的脚步。“我正准备回家,走到市畜牧局门前,一位老婆婆跟来,似欲和我说话,于是我就停下来,问她有啥事。”黄女士说,一问才知道原来老婆婆找不到回家的路,本来黄女士想帮她找,但老婆婆除了知道家附近有个菜市场外,其他就一无所知,也提供不了家人的电话,没办法黄女士一边报警,一边陪着老人,并安慰着她。

时间不长,湖东派出所的民警即抵达现场,经过详细询问得知,老人姓刘,光山县人,孩子在信阳市区打工。她不久前刚过来,很少逛街,即使出门也都有家人陪着。当日下午看着老人待在家中郁闷,儿媳妇就带着老人到天伦广场散心,由于儿媳妇还有其他事,就让老人自己在广场上逛,并特地嘱咐她一会儿过来接。但逛了一会儿老人就想回家,看着儿媳妇没来,就自己按记忆往回走,到了五星街市畜牧局附近老人完全迷失了方向。

由于老人提供不出更加详细的信息,也提供不了家人的联系方式,出警的民警经过商量,决定先将老人带到天伦广场,看看能否在此找到前来接她的家人,同时按老人提供的简单信息进行分析排查。据出警的王警官介绍,老人提供的信息就是菜市场,而在这附近有好几个菜市场,他们一边安慰老人,一边尽量帮她想办法。庆幸的是在将近半个小时的等待后,老人的儿子终于赶到广场。在得知母亲的遭遇后,儿子大吃一惊,并对民警表达了自己的谢意。

# 男子酒后伤人 一拳打丢 10 万

信阳消息(吕志豪 吴未未)一男子喝酒后找到友人,因言语不和发生争吵,进而引发厮打,在互殴的过程中,该男子一拳将友人右眼打成轻伤。2013 年 11 月 25 日,固始县人民法院以故意伤害罪判处被告人武某有期徒刑六个月,缓刑一年。

2013 年 1 月 13 日晚,被告人武某酒后欲与牌友玩牌。21 时许,在固始县国宾大酒店一房间内,武某找到了正在与他人玩牌的谢某。武某与谢某打招呼,不料因言语不和二人便发生口角,以致互殴。厮打的过程中,武某用拳头一次打中对方的右眼部。后经法医鉴定,谢某眼部伤为轻伤。

案发后,被告人武某主动投案,如实供述自己的罪行;且与被害人谢某达成赔偿协议,赔偿其 10 万元损失,取得被害人的谅解。

法院经审理认为,被告人武某故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。被告人有自首情节,可以从轻处罚。被告人认罪态度较好,确有悔罪表现,积极赔偿,取得被害人谅解,可以酌情从轻处罚。法院遂作出上述判决。

## 因施工方至今未拿出安全施工方案

# 步行街路面“破肚”一个多月仍未修复

信阳消息(记者 张勇)25 日上午,记者路过市区文化宫东门步行街时发现,因浉河区工会修建文化宫院内的排水管道而被开挖的步行街路面,至今仍未修复。本报 11 月 8 日、15 日、18 日,连续 3 次报道了此事。

记者在采访中了解到,没有修复的原因是浉河区工会在施工时没有拿出相关的施工方案。

因步行街路面下有燃气、自来水、高压

电缆等管线,浉河区工会在开挖路面后没有具体的安全施工方案,富地燃气公司、自来水公司和电力部门均不同意在此施工。

浉河区市政管理执法局认为,文化宫内 900 毫米的排污管通过管井连接步行街路面下 300 毫米的管道,可能造成污水排放不畅外溢到路面,影响市民通行。同时,如果造成燃气外泄、电线漏电、自来水管破裂,将会造成重大安全事故。

浉河区市政管理执法局要求施工方拿出排污、电力、燃气、自来水等部门详细的安全施工方案后方可施工。如果施工方还拿不出具体的安全施工方案,近期,浉河区市政管理执法局将派人强行修复破损的路面。

## 后续报道

### 信阳不孕不育症医院

专业送子医院  
新农合定点单位  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

### 声明

兹有沈希俊(身份证号:411527198908120573)的保险代理人资格证书(编号:00201012411500008560)因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有王路(身份证号:411527198802150512)的保险代理人资格证书(编号:00201012411500008287)因不慎丢失,特声明作废。



### 便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536

**信阳现代男科医院**  
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位  
**看男科**  
到现代男科医院  
信阳男科热线:6565 888 咨询:634499094  
地址:市工区路四里棚

**信阳博士男科医院**  
(豫)医广[2013]第 04-25-163 号  
**看男科**  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

**信阳仁爱妇科医院**  
港式妇科 好而不贵  
健康热线:0376-6590888  
地址:信阳市工区路六里棚 110 号  
(第十中学对面、高压开关总厂旁)  
(豫)医广(2012)第 11-08-423 号